SM REIKÄPELI 2023
YLEISET KILPAILUMÄÄRÄYKSET JA SÄÄNNÖT
Muuramen Golfseura, 15.-17.6.2023
1. Säännöt
[bookmark: _Hlk129861626]Kilpailut pelataan näiden kilpailumääräysten, R&A:n golfsääntöjen 2023-, R&A Official Guide to the Rules of Golf -teoksen ja Suomen Golfliiton Hard Cardin (kilpailumääräykset ja paikallissäännöt) mukaisesti. Lisäksi kilpailuissa noudatetaan kilpailukohtaisia kilpailumääräyksiä sekä paikallissääntöjä. Kilpailukohtaiset lisäykset kilpailumääräyksiin ja paikallissääntöihin julkaistaan viimeistään ensimmäisen kilpailupäivän aamuna. 
2. Sarjat ja pelaajamäärät
Kilpailussa pelataan 3 sarjaa; miehet, naiset, paragolf. Kilpailun maksimiosallistujamäärä sarjoittain on miehet 64, naiset 32 ja paragolf 16 pelaajaa.
3. Pelimuoto
Kaikissa sarjoissa pelaajat asetetaan reikäpelikaavioon arvonnan perusteella. Miesten sarjassa reikäpelikaavioon sijoitetaan16 pelaajaa ja naisten sarjassa 8 pelaajaa. E-yleisessä sarjassa sijoitetaan 4 pelaajaa. Reikäpelikaaviossa pelimuotona on 18 reiän reikäpeli. Kaikki ottelut pelataan ratkaisuun asti.
Miehet pelaavat valkoisilta tiimerkeiltä, paragolf keltaisilta ja naiset sinisiltä tiimerkeiltä.
4. Osallistumisoikeus
Kilpailu on avoin kaikille tunnustettujen golfseurojen jäseninä oleville Suomen kansalaisille. Pelaajat sarjoihin valitaan seuraavasti:
Miehet: 
1. Reikäpelin Suomen mestarit vuosilta 2017-2022
2. Official World Golf Rankingin pisteitä omaavat pelaajat
3. Nordic League Golf Ranking 2023 pisteitä omaavat pelaajat
4. Finnish Tour Ranking 2023- sijat 1-30
5. Villit kortit 3 kpl
* Järjestävä seura 1 kpl
* Suomen Golfliitto 2 kpl
6. World Amateur Golf Ranking – sijat 1-1000
7. Finnish Amateur Ranking 2023- sijat 1-30
8. Finnish Junior Amateur Ranking 2023 – sijat 1-5
9. Finnish Tour Ranking 2023- sijat 31-75
10. Tasoitus viimeisenä ilmoittautumispäivänä
Naiset:
1. Reikäpelin Suomen mestarit 2017-2022
2. Rolex Ranking-pisteitä omaavat pelaajat
3. LETAS Order of Merit 2023 pisteitä saaneet
4. Finnish Tour Ranking 2023- sijat 1-5
5. Villit kortit 2 kpl
* Järjestävä seura 1 kpl
* Suomen Golfliitto 1 kpl
6. World Amateur Golf Ranking – sijat 1-1000
7. Finnish Amateur Ranking 2023- sijat 1-10
8. Finnish Junior Amateur Ranking 2023 – sijat 1-3
9.Finnish Tour Ranking 2023- sijat 6-15
10.Tasoitus viimeisenä ilmoittautumispäivänä
Paragolf -sarjaan pelaajat otetaan mukaan tasoitusjärjestyksessä. Pelaajan tasoitus on viimeisen ilmoittautumispäivän tasoitus.
5. Ilmoittautuminen
Ilmoittautuminen tulee tehdä Golfbox-ohjelmiston kautta pelaajan henkilökohtaisella Golfbox-ID:llä. Ilmoittautuminen tulee olla tehtynä ennen ilmoittautumisajan sulkeutumista. Jälki-ilmoittautuminen otetaan vastaan, mikäli kilpailu ei ole täynnä ja lähtöaikoja ei ole julkaistu.
HUOM! Pelaaja on aina itse vastuussa ilmoittautumisestaan. Tarkista, että ilmoittautumisesi on onnistunut ja jos siinä ilmenee ongelmia, ole yhteydessä kilpailun johtajaan ennen ilmoittautumisen sulkeutumista.
6. Peruutukset
Ennen ilmoittautumisen sulkeutumista pelaaja voi peruuttaa ilmoittautumisensa Golfbox-ohjelmistossa.
Ilmoittautumisen sulkeutumisen jälkeen pelaajalla on oikeus peruuttaa osallistumisensa kilpailuun sairauden tai loukkaantumisen vuoksi. Tällainen peruutus on ilmoitettava mahdollisimman pian kilpailunjohtajalle.
Jos pelaaja on ilmoittautunut kilpailuun ja ei ilmoita peruutuksesta kilpailun johtajalle tai jää saapumatta kilpailupaikalle, hänelle voidaan langettaa yhden kilpailun kilpailukielto Suomen Golfliiton kilpailuihin. Kilpailukiellosta päättää kyseisen kilpailun kilpailunjohtaja. Järjestävä seura saa periä pelaajalta täyden kilpailumaksun aiheutetuista kuluista ja haitasta järjestelyihin.
7. Kilpailumaksut
Kilpailumaksu on 150€ (E-yleinen 100€). Kilpailumaksu tulee olla maksettuna ennen pelaajan ensimmäisen kierroksen aloittamista.


8. Palkinnot
Suomen Golfliitto jakaa kiertopalkinnot voittajille ja mitalit kaikkien sarjojen kolmelle parhaalle. Mitalien lisäksi jaetaan ammattilaisille rahapalkintoja ja amatööreille tavarapalkintoja, miesten ja naisten sarjassa 8 parhaalle sekä paragolf-sarjassa 4 parhaalle.
HUOM! Palkinnon saaminen edellyttää sijoittumista 8 parhaan joukkoon. Ammattilaisille jaetaan rahaa, jos kyseiseen sarjaan osallistuu vähintään 8 ammattilaispelaajaa.

9. Ranking-pisteet
Kilpailusta saa pisteitä Finnish Tour Rankingiin, Finnish Amateur Rankingiin sekä World Amateur Golf Rankingiin. E-yleisen sarjasta saa pisteitä E-Tourin GROSS-sarjan rankingiin.
10. Käyttäytyminen
Osallistumalla Golfliiton järjestämään kilpailutapahtumaan, pelaaja hyväksyy sekä Golfliiton yleiset kilpailumääräykset että kyseisen kilpailun kilpailumääräykset ja kilpailusäännöt. Pelaaja hyväksyy näin ollen myös sääntörikkeestä seuraavan rangaistusmenettelyn. Golfliiton kilpailuissa ja liiton edustustehtävissä tapahtuneet vakavat käyttäytymis- ja sääntörikkomukset käsittelee Suomen Golfliiton asianomainen toimikunta ja liiton hallitus kilpailunjärjestäjien tai kapteenin raporttien perusteella. Rangaistuksista päättää Golfliiton hallitus Golfliiton sääntöjen 14§ mukaisesti. 
11. Nimen ja kuvan käyttöoikeus
Ilmoittautumalla kilpailuun pelaaja luovuttaa henkilötietonsa kilpailunjärjestäjän käyttöön sekä kuvausoikeudet ja valokuvien että videokuvan käyttöoikeuden kilpailun järjestäjälle.
Suomen Golfliiton kilpailujen osallistujaluettelot, lähtöajat, tulokset ja tilastot voidaan julkaista tiedotusvälineissä, Internetissä sekä liiton omissa julkaisuissa.


12. Antidoping
Suomen Golfliitto noudattaa Kansainvälisen Olympiakomitean sääntöjä ja määräyksiä dopingin suhteen ja Euroopan Neuvoston dopingin vastaista yleissopimusta. Suomessa dopingaineiden käyttöä valvoo Suomen urheilun eettinen keskus (SUEK). ”Kielletyt aineet ja menetelmät urheilussa (KAMU)”  –julkaisu kertoo nimensä mukaisesti mitkä aineet ovat kiellettyjä. SUEK voi tehdä dopingtestejä sekä harjoitus- että kilpailukaudella. Jos käytät pysyvää lääkitystä, joka sisältää urheilussa kiellettyjä lääkeaineita, tulee sinun hakea erivapautta SUEK:lta.
Lisätiedot: www.suek.fi
13. Yhteystiedot
Suomen Golfliitto, Arto Teittinen, arto.teittinen@golf.fi , p. 050-521 3654
